
Grozne fantazije: Obama i 'Hirošimska 

Odluka' 

 
Parada vojnog korpusa Old Guard Fife and Drum na Južnom travnjaku Bijele Kuće za vrijeme 
državne ceremonije dočeka Premijera Japana Shinzo Abe-a, 28. trvnja 2015. (Službena 
fotografija Bijele Kuće) 

Stanovnik Bijele Kuće je ubojica, ne samo bespilotnim letjelicama.  Kao prvi 

Predsjednik SADa koji će posjetiti Hirošimu, Obama je upravo dao šokantan intervju 

japanskoj NHK-TVu, u kojem je otišao mnogo dalje od uskraćivanja isprike za 

Trumanovo [bespotrebno] ubijanje stotina tisuća japanskih civila dvima nuklearnim 

bombama.  Obama je tvrdio da je to bila vrsta odluke koju predsjednici moraju 

donijeti u ratnom vremenu, i da on razumije to budući je Predsjednik SADa u ratu.  

Njegova vlastita sklonost za smanjenje nuklearnog naoružanja, dodao je Obama, 

naišla je na prepreke od Rusije – pojačavši time [tom izjavom ]grozne posljedice svog 

komentara „Hirošimske odluke“. 

Ovo arogantno fantaziranje predsjednika, ovisnika o ubijanju preko daljinskog i o 

britanskim geopolitičkim planovima okruženja, provokacije i suprotstavljanja Rusiji i 

Kini—stvarnim metama ratova u koje je Obama gurnuo amričke snage.  Britanski 

gen. Richard Shirreff, Pomoćnik vrhovnog zapovjednika NATOa do 2014., dobiva 

veliku pozornost medija svojom bezumnom novom knjigom, 2017: Rat s Rusijom. 

Nije čudo da se događaju pomaci u Japanu pa čak i u Europi, protiv propale politike 

Britanaca i Obame u njihovim pokušajima „kažnjavanja“ Rusije i zaustavljanja Kine i 

njene politike globalnog razvoja, njenog „Novog puta svile“. 



Obamin svijet u kojem nameće kapitulaciju „našim pravilima“ ruskim i kineskim 

vođama—stvarnim kreativnim i strateškim ekonomskim liderima planeta sada—van 

svake je stvarnosti. 

Obama je gubitnik, i ove fantazije su beskrajno opasne, ako ga se ne prisili na silazak 

s položaja. 

Baš rusko i kinesko vodstvo stvarno predstavlja mogućnost okončanja geopolitičkih 

fantazija i ratova, i uspostavljanja ekonomske budućnosti znanstvenog stvaralaštva i 

ogromnog rasta produktivnosti čovječanstva. 

Takvim vodstvom, a bez Obame, SAD bi se mogle također dramatično promijeniti – 

osloniti se na sve veće znanstveno stvaralaštvo u svom gospodarstvu i stvarnu 

produktivnost svoje radne snage. 

Pridružiti se velikim infrastrukturnim projektima „Novog puta svile“ čiji cilj su sve 

zemlje.  Oživjeti slavni američki svemirski program koji je praktički prestao pod 

Obamom.  Aktualno izvojevati pobjedu u ratu protiv terorizma, razotkrivanjem 

saudijsko/britanskih ruku koje su upravljale masovnom ubojstvu „9/11“.  Konferencija 

u svrhu mobilizacije za ovu dramatičnu promjenu, održat će se na Memorial Day u 

subotu u Gradu New Yorku, a stream programa će se uživo prenositi preko 

internetskih stranica larouchepac.com.[poveznica na video zapise, na engleskom]. 

22. svibanj 2016. 
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